

Хлеб в народный фонд победы!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Воскресенье,
15

Октября
1944 года

№43 (2705)

Цена номера

15 коп.

Выходит

два

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ

СТРОИКА

Газета Кр-Бановского Райкома ВКП(б) и Райсовета

— один пуд хлеба — удар по врагу

Более 470 колхозов досрочно рассчитались по зернопоставкам. Они сдали также сотни тонн хлеба государству сверх плана. Такой ответ колхозников нашего района на исторические победы Красной Армии.

По 300—400 пудов зерна в фонд обороны внесли колхозы Сквозниковский «Свобода», Баландихинский «Трудовик», Тешлухинский «Путь к социализму», Пестихинский «Ответ интервентам», Лисицкий «Красное знамя». Первыми выполнили государственные планы хлебопоставок сельсоветы Пестихинский, Чемашинский, Красно-Бановский, Сомихинский.

Честь и слава руководителям этих колхозов и сельсоветов. Горничая благодарностью от фронта, от Красной Армии всем колхозникам и колхозницам этих сельхозартелей. Мужественно преодолевая все трудности, они вырастили и собрали урожай и лучшую долю его преподносят своим защитникам, откладывая пока свои нужды. Это и есть герои и самопожертвованье, которых не забудет Родина.

Но, поток хлеба во всенародный фонд победы ширится и растет. И колхозы нашего района включаются во всенародное движение, новые вкладами в хлебный фонд победы встречают 27-ю годовщину Октября. Об этом свидетельствует решение состоявшегося в пятницу Районного совещания. А вчера на заготпункты поступили уже сотни центнеров зерна. Вчера и сегодня колхозники везут хлеб красными обозами в честь взятия нашими войсками города Рига.

Больше хлеба государству—ближе победа над врагом!

13 октября наши войска штурмом овладели столицей Советской Латвии, городом РИГА.

Районное совещание колхозного, советского и партийного актива

В пятницу, 13 октября в районном Доме культуры состоялось районное совещание, на котором присутствовало более 200 человек—председатели колхозов и сельсоветов, секретари партийных и комсомольских организаций, руководители предприятий и учреждений.

С докладом на тему о задачах завершения хлебопоставок и обработки и сдачи льна государству выступил секретарь Райкома ВКП(б) тов. Овечкин.

По докладу развернулись оживленные прения.

Затем были зачитаны и обсуждены обязательства колхозников Горьковской области в 27-й годовщине октября. Приняв проект обязательств единогласно, совещание решило:

1. К 25 октября выполнить предварительные наметки сдачи хлеба в народный фонд победы. К тому же сроку закончить хлебопоставки во всех колхозах, которые еще не рассчитались по обязательствам.

2. К великому празднику, — 27-й годовщине Октября выполнить государственный план льнопоставок в каждом колхозе.

На этом совещании закончили свою работу.

Фронт требует—мы дадим!

Из выступления тов.

Немцева,—председатель Сквозниковского колхоза «Свобода», секретарь территориальной парторганизации.

Колхозы Чемашинского сельсовета с честью выполняют свою первую заповедь. Они все, как один, досрочно рассчитались по хлебопоставкам и дали фронту и стране 1750 пудов хлеба сверх плана. Наш колхоз «Свобода» выполнил не только хлебопоставки, но и все другие обязательства по поставкам продуктов за 1944 год.

Мы обрабатываем лен и план льнопоставок выполняем на 55 процентов. Хлеба мы дали фронту сверх плана более 300 пудов.

Но фронт требует и мы дадим еще 350 пудов зерна в народный фонд победы. Вылезем этот хлеб на заготпункты в три дня.

Во имя близкой победы

Из выступления тов.

Заблюкова,—председатель Пестихинского колхоза «Ответ интервентам»

Преодолевая все трудности военного времени, колхозники и колхозницы снабжают Красную Армию хлебом и другими продуктами, ничего не жалея для огромного врага.

Наш колхоз, досрочно выполнив свои обязательства по хлебным поставкам, сдал 260 пудов хлеба. Но во имя близкого и окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков мы внесем в народный фонд победы еще 360 пудов.

Не ослабнет колхозная помощь

Из выступления тов.

Крюкова,—председатель Новосовского сельсовета

Посовской колхоз «Прогресс» в этом году успешно провел уборку, досрочно выполнив обязательства по хлебопоставкам, дав стране и фронту 1218 центнеров хлеба, в том числе, 1525 пудов сверх плана. Посовский сельсовет в целом план хлебопоставок выполнит.

Но колхозная помощь фронту не ослабнет вплоть до полного разгрома врага. Поддерживая инициативу передовых колхозов Горьковской области, мы дадим во всенародный фонд победы еще не менее 230 центнеров хлеба и выполним это обязательство к 20 октября.

Вклад подсобного хозяйства.

Из выступления тов.

Красильникова,—директор Шеманихинского мехлесопункта

Каждому известно, что хлеб для фронта, это то же, что и пушки, снаряды, самолеты. Каждый пуд хлеба—удар по врагу.

Собрав урожай со своего подсобного хозяйства, мехлесопункт досрочно выполнил свое обязательство по зернопоставкам. Но желая внести свой личный вклад в народный фонд победы, мехлесопункт сдает 45 центнеров хлеба государству сверх плана.

Борьба за хлеб—борьба за победу над врагом

По всей советской стране развернулось мощное колхозное движение за создание народного хлебного фонда победы. Колхозники Горьковской области также приняли обязательства по сдаче хлеба в этот фонд. Исходя из этих обязательств наши колхозы получили график сдачи хлеба на четвертую и пятую пятидневки октября.

Задача руководителей партийных и комсомольских организаций разъяснить каждому колхознику, что этот график—требование фронта. Председатели колхозов и сельсоветов должны организовать четкое выполнение графика.

Передовые колхозы и колхозники уже вчера и сегодня вывели сотни пудов хлеба в фонд победы, досрочно заканчивают выполнение графика. Однако, нельзя думать, что так будет обстоять в каждом колхозе. Не исключено, что в проведении этой важной работы попытается встать палки в колеса дезорганизатор хлебозаготовок, враг. Поэтому надо быть настороже. Борьба за хлеб есть борьба за победу над врагом. Надо каждому колхознику разъяснить всю глубину значения этих слов.

Некоторые колхозы до сих пор не рассчитались по обязательным хлебопоставкам. Председатели этих колхозов должны приложить все силы к тому, чтобы с честью выполнить свои обязательства в те же сроки, к 25 октября. Страна и фронт не могут дальше терпеть позорного отставания этих колхозов.

И. КАНЫШЕВ, уполнаркомзаг по Кр-Баковскому району.

Соревнование сельсоветов

Сводки Уполнаркомзага и Райзо по данным на 10 октября (в процентах к планам)

Сельсоветы	хлебозаготовки	зерно заготов.	потом дня	уборка картофеля
Пестихинский	110	53	1	83
Чемашихинск.	109	50	20	89
Кр-Баковский	106	43	23	95
Сомихинский	104	42	13	92
Ивановский	95	30	10	76
Носовской	85	57	44	100
Быструхинск.	84	29	6	68
Ядровский	83	41	8	70
Кирилловский	78	44	—	61
Козловский	75	35	2	39
Усольцевский	73	40	—	52
Зубилихинск.	72	28	—	52

Пленум райкома ВКП(б)

13 октября в зале парткабинета состоялся очередной пленум Районного комитета ВКП(б). Он обсудил итоги состоявшегося на днях 18 пленума Обкома ВКП(б).

С докладом на пленуме выступил член бюро РК ВКП(б), председатель исполкома Райсовета тов. Говоров.

Как сообщил докладчик, колхозное животноводство в районе в военные годы достигло больших успехов. Поголовье крупного рогатого скота возросло на 1800 голов, свиней на 800, овец на 3200 голов. Многие колхозы, а также сельсоветы Чемашихинский и Кр-Баковский укомплектовали все животноводческие и птицеводческие фермы.

Нараду с этим в некоторых сельсоветах и колхозах в животноводству относится спустя рукава. Колхозы Усольцевского, Зубилихинского, Пестихинского сельсоветов ни по одному виду животных не выполнили государственных планов развития поголовья. В стыду всего района, у нас есть также колхозы, как Субботинский, где на ферме всего одна корова, а в Петушихинском колхозе ферма представляет единственный бык.

Низка продуктивность скота, не закончена подготовка к зимовке животных, фермы не обеспечены кормами все в тех же позорно отстающих по животноводству сельсоветах Усольцевском, Зубилихинском, Пестихинском, в колхозах Коростихинском, Ильинском, Бирюхинском. По 260 литров молока надоено от каждой коровы в Гулихинском колхозе. В Замке надой на фуражную корову составляет только по 100 литров.

Причины низкой продуктивности заключаются в неправильной оплате труда работников животноводства, которым начисляют за работу не с получаемой продукции, а огульно, с головы, или еще хуже, по денно.

Говоря о решениях пленума Обкома ВКП(б) по вопросу о ходе взмета зяби, тов. Говоров указал, что недопустимо отстают с этой важной работой колхозы Зубилихинского, Чемашихинского сельсоветов. Отстают потому, что не привлекли к пахоте коров и быков, не выполнили решения партии и правительства о выделении на зябь 40 процентов наличного тягла. Руководители первичных

парторганизаций и сельсоветов попустительствуют нарушителям этого важнейшего решения.

В прениях по докладу тов. Говорова выступили 10 человек, в том числе, тт. Дорофеев (Козлово), Варюхин (Пестиха), Дедюхин (Райисполком) Банышев (Райуполнаркомзаг), Уставщиков (МТС), Дмитриева (Вавиляха), Молева (РК ВЛЕСМ), Малеткин (Райвоенком) и др.

Приняв развернутое решение по обсужденным вопросам, пленум закончил свою работу.

Письмо о трубором земляке

Дорогие товарищи краснорабовцы!

В нашей части служит ваш земляк, уроженец Кр-Баковского района, Самуил Андреевич Хохрушев. Он проявил себя храбрым и мужественным защитником Родины и удостоен правительственных наград: медалей «За отвагу» и «За боевые заслуги», орденов Красной звезды и Славы 3-й степени. Ваш наваз, с которым вы отправлялись тов. Хохрушева на фронт, он с честью выполняет.

Мы, однополчане отважного бойца, от всего сердца желая вам успехов в деле помощи фронту, рекомендуем вам брать пример с тов. Хохрушева. Ничего не жалейте для фронта. У нас с вами единая цель—добить врага. Скоро мы достигнем этой цели.

Фронтвием **Н. А. ХУДЯКОВ**,
И.П. 42637—Е

Соревнование сельсоветов

По выполнению плана развития животноводства. Сводка по состоянию на 1 октября в процентах к государственному плану.

Сельсоветы	крупный рог. скот	свиней	овец	птица
Ядровский	112	78	103	113
Кирилловский	107	100	97	124
Чемашихинский	106	109	105	134
Кр-Баковский	102	118	106	101
Ивановский	101	118	86	111
Носовской	94	39	78	74
Козловский	93	75	81	57
Сомихинский	92	46	107	61
Зубилихинский	90	50	85	44
Быструхинский	89	10	90	75
Пестихинский	88	69	87	82
Усольцевский	75	33	74	38

Отв. редактор **Н. Голицын**